
 
    
 
   Návod na použití zkoušečky s funkcí vypnutí/zapnutí ohrady STOP+GO 

 
                                           Obj. č: 11662950 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Upozornění 
 

 Uchovejte návod pro další použití. 

 Před použitím si pozorně přečtěte návod k použití. 

 Zařízení skladujte mimo dosah dětí a zvířat. 
 
 
 
Kdy a jak zařízení použít 
 
Měření napětí nám poskytuje porovnání s předchozím měřením o případné ztrátě napětí na ohradě. 

Měření napětí se tedy provádí při zjišťování možné ztráty. Když je napětí velmi vysoké, měří se 

napětí mezi zdrojem a místem ztráty. Dále se jednoduše následuje směr šipky, která směřuje ve 

směru místa ztráty. 
 
Pokud je napětí nízké, nachází se ztráta mezi místem měření a zdrojem. 



Příklad 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Zkoušečka STOP+GO je digitální voltmetr s diagnostikou chyb (síla impulzu + směr) a navíc umožňuje 
vypnutí a zapnutí zdroje. 
 
Dlouhým přidržením tlačítka je umožněno vypnutí/zapnutí. Krátkým stisknutím přepnete 
ukazatele na displeji. 



Popis 
 
Obrázek č. 1 
 

Plocha pro vypnutí/zapnutí elektrického ohradníku 
 

Plocha pro měření napětí a chyb. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ukazatel impulzu na ohradě 
 

Zapnutí ohrady 
 

 Vypínač a také zároveň přepínač mezi voltmetrem a ukazatelem 
směru ztráty. 

 
Vypnutí 

 
ohrady 

 
 
 

 

 Zemnící kolík 
 
 
 
 

Obrázek č. 4 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Co je to napětí 
 
Napětí umožňuje procházení impulzu vodičem a následným přenesením impulzu přes kůži a srst 
zvířete. 
 
2000 V (2 kV) je minimum nutné k překonání odporu kůže. Pro zvířata se silnější vrstvou 
podkožního tuku je pak zapotřebí minimálně 2500 V (2,5 kV). 



Funkce STOP+GO 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

zapnete. 
 

 
Funkce zapnutí ohrady: 
 

Přiložte zařízení užší kontaktní plochou k vodiči (obr. č. 2)a stiskněte tlačítko . Na displeji se 
zobrazí „ON“. Vydržte, dokud se ohrada nepustí. To může trvat i 30 sekund (dioda bliká a displej 
zobrazuje naměřené hodnoty). 
 

 
Upozornění: 
 
Při výpadku proudu se bude elektrický ohradník zapínat tak jako by byl přijímač v pozici zapnuto. 
 
Zařízení funguje jen na ohradách z drátů a ocelových lanek, u polyetylenových a 
polypropylenových lanek a pásek musí být 100% provedení spojů, jinak nemusí u starších nebo 
špatně propojených vodičů fungovat. 
 

 
Poznámka: 
 
Pokud po nepravděpodobném elektrickém výpadku nebude fungovat zapnutí a vypnutí ohradníku, 
propojte uzemňovací kolík se zařízením STOP+GO (obr. č. 1), zapíchněte jej do země a zkuste to 
znovu. 
 

 
Funkce vypnutí ohrady: 
 

Přiložte zařízení užší kontaktní plochou k vodiči a stiskněte tlačítko . Na displeji se zobrazí 
„OFF“. Držte stále zařízení v kontaktu s vodičem, dokud impulzy neskončí. (dioda nebliká a displej 
nezobrazuje žádné hodnoty). 
 
Obrázek č. 2 Obrázek č. 3 



Proud/chyby 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Proud směřuje od zdroje po vodičích až k místu, kde se vodiče dotýká uzemněný objekt, nebo 
zvíře. Proud uzemní a přes zem se dostane k zemnící tyči, po které se dostane zpět do zdroje. 
 
K nežádoucímu uzemnění může dojít také přes prorůstající trávu, která se dotýká vodičů, 
nebo například přes špatně izolovaný izolátor. 
 

 
Výměna baterie 
 
K výměně baterie (při zobrazení příslušného symbolu) se musí vyšroubovat 4 šrouby na zadní straně. 
Používejte pouze typ baterie 6LR61. Šrouby spodního dílu smí být pouze typu PZ1. 
 
 
 
 
 

Likvidace: 
 

Po uplynutí životnosti, nebo v okamžiku, kdy další opravy jsou neekonomické, likvidují se 

části po celkové demontáži s ohledem na dodržení předpisů pro ochranu životního 

prostředí. 

 
Kovové části se roztřídí podle druhů kovů a nabídnou se k odprodeji organizaci zabývající 
se sběrem druhotných surovin. 

 
Části z umělých hmot a ostatních materiálů, které nepodléhají přirozenému rozkladu, 
se roztřídí a odevzdají organizaci zabývající se sběrem těchto materiálů. 

 

 

 


